

Доктор Хаус

Автор: Administrator
09.09.2010 17:34



Этот сериал пользуется очень большим успехом во всем мире и был многократно отмечен наградами - «Эмми» и «Пибоди». Первая серия этого сериала вышла еще в 2004 году, всего на экранах показали 5 сезонов фильма.

Доктор Хаус, роль которого исполняет известный актер Хью Лори - отличный диагност с основными специализациями в области инфекционных заболеваний и в области почек, но из-за ярких особенностей характера этого актера его нельзя назвать любимцем пациентов и коллег. В фильме у Доктора Хауса отвратительный характер, он резок и замкнут, склонен к бунтарству и мизантропии, циничен. Главный герой фильма не обременяет себя правилами хорошего тона, и иногда кажется, что он лишен чувства сострадания. В фильме большинство эпизодов начинается за стенами больницы, где практикует Хаус и его ассистенты. Нежелание главного героя выполнять свои прямые обязанности в фильме - это дополнительный и частный сюжет этого сериала. Он работает со своими пациентами в своей манере, очень часто предлагает нетрадиционные методы лечения болезней и крайне удивляет пациентов и своих ассистентов своими точными и быстрыми диагнозами, после того как кажется, не обращал внимания на них. Пациенты в клинике часто становятся целями фирменного остроумия и иронии доктора.